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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, 
¿POR CUÁL OPCIÓN VOTARÍA? 
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, 
¿POR CUÁL OPCIÓN VOTARÍA? 

AT.DRES MANUEL 
OP17 OBRADOR 

41.9% 139.5-41 

RICARDO 
.HAYA CORTES 

19.7% (19.9%) 

JAIME "El BRONCO- 
RODRIGUEZ CALDERÓN 

2.5% Hm 

JOSÉ ANromo 
MFADF KURIRRFNA 

22.7%  [25.6 I 

MARGARITA ESTER 
ZAVALA GOMEZ DEL CAMPO 

9.0% 19.6%) 

NS 

NO SABI.  
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ERROR 
MUESTRAL 

NOTAS 

ASPECTOS METODOLÓGICOS 

PODLACION 
SUJETA A 
ESTUDIO 

FECHA DE 
IYVANTAMIENTO 

TAMAÑO DE 
LA MUESTRA 

ikeinckmos de 10 años en *detente net~tee en 
México con accaso a Facabwk. 

Dei 11 al 14 de abril de 2018. 

25009 mexicanos con acceso a Fac~c. 

Con un nivel de creiffuwca del 9514. ei margen de 
mor ea de +0.7%. Cabe recordar que cada 
estime~ tiene su propio mor asado y que 
ridicsonahmente pueden existir otros tipos de 
mores en la investigación. 

Encuesta elaborada para SDPnoticias por parte de 
México Erige. Para más información contactar a 
inio@rmexi~corn 
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